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EG.KonfonnltitsarklllUng
BemerTrading Holding GmbH, BemerstraBe6, D-74653KOnzelsau,erldartdieses Gerat den europaischenRichtlinien
EN792.13:2000+A1:2008nachderRichtlinien2006/42/ECundENISO1210(}.112undderAmerikanischennorm
ANSI SNT.101-2002.

Dedaration of Confonnlty
BemerTrading Holding GmbH, BemerstraBe 6.D-74653 KOnzelsau, declares 1hat this tool has been designed in
compliance with EuropeanDirectives EN792.13:2000 +A1:2008 with lo the Directive 2006/42/EC and EN
JSO1210(}.112 and the American ANSI SNT-101.2002.

D6claratlon da confonnJté
BemerTrading Holding GmbH, BemerstraBe6, D-74653 KOnzelsau.déclareque ces appareilont été concus
conformément aux Normes EuropéennesEN792.13:2000 +A1:2008 à la Directive Machine 2006/42/ECet
EN ISO 1210(}.112et linalementà la normeAméricaine ANSI SNT.101-2002. .

DlcIII8razfona di confonnita.
BemerTrading Holding GmbH, BemerslraBe 6, D-74653 KOnzelsau.dichiarache questa lissatrice e' stata progettata
inconlormitàcon le Norme Europee EN792.13:2000 +A1 :2008 Direttiva Macchine 2006/42/ECe EN ISO 1210(}.112
e alle NormeAmericaneANSI SNT.101.2002.

Dedaracion de confonnldad
BemerTrading Holding GmbH, BemerstraBe6, D-74653 KOnzelsau, decJara que la pistola li jadora ha projectada
siguiendo la Norma EuropeaEN792.13:2000+A1:2008 laDirectivaMàquinas 2006/42/ECe ENISO1210(}.112
y la Americana ANSI SNT.101.2002.

Confonnltalt8verklal'lng
BemerTradingHoldingGmbH,BemerstraBe6. D-74653 KOnzelsau,verldaartdat deze mechine \/Oldoetaande
Europese richtlijnEN792-13:2000+A1:2008naar de richtlijn2006/42/ECen ENISO1210(}.112en de Amerikaanse
norm ANSISNT-101-2002.

F6l8ikrlln
BemerTrading Holding GmbH, BemerstraBe6, D-74653KOnzelsau,deldareraratt detta verlctygharblivitIconstrueradi
Iconlormitet med EuropeiskaStandarderEN792.13:2000+A1:2008och EN ISO 1210(}.112samtAmerikansk Standard
ANSI SNT.101.2002 i enlighet med foreskriftemai det EuropeiskaMasldndirektivel2006/42/EC.

Konfonnitetserfdaal'lng
BemerTrading Holding GmbH, BemerstraBe6, D-74653KOnzelsau,erldaererherved undereget ansvar,at dette produkt
er fremstifleti overensstemmelsemed EECDirektiv EN 792.13:2000+A1:2008endvidereDirektiv 2006/42/ECog
EN ISO 1210(}.112ogAmerikanskeANSI SNT-101-2002.

Samovarserfdaaring
BemerTrading Holding GmbH, BemerstraBe6, D-74653KOnzelsau,erldaererat dette produktsamsverermed
I9IgendesatandarderellernormerEN792.13:2000 +A1:2008, EN ISO 121Q(}.112ochANSISNT.101.2002som
'9lger bastemmelser i EUdirektiv 2006/42/EC.

Dedaraçao da confinnldada
BemerTrading Holding GmbH, BemerstraBe6, D-74653Kùnzelsau,declaraque esta màquinafoi dezenhadaen
conformidade com as Directivas EuropeiasEN792-13:2000+A1:2008,com a Directiva MlIquinas2006/42/EC
e EN ISO 1210(}.112e com a Americana ANSI SNT-101-2002.

Todlstus standardlnmulra i suudesta
BemerTrading Holding GmbH, BemerstraBe6, D-74653KOnzelsau.ettatama tyokalu on seuraavien EuroopanUnionin
vaalimusten tai normidokumenttien mukainen EN792-13:2000+A1:2008ENISO1210(}'112,ANSISNT-101-2002
NaidenEECdirektiivien 2006/42/EC.

BemerTrading
Holding GmbH
BernerstraBe 6
D-74653 Kunzelsau ~T +49 (O)7940 121-0
F +49 (O)7940 121.203
info@berner.eu

www.bemer.eu
Armin Hess

Chairman of the Management Board
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ti BERNER TECHNICALDATA- TECHNISCHEDATEN - DATI TECNICI
DONNÉESTECHNIQUES- DAT05 TECNIC05 H038

1) TOOLTYPE- GERAETETYP- DESCRIZIONEMACCHINA- TYPED'OUTIL - TIPO DE MAQUINA

Art. 184356 BPT-RCN-19-45-15

2) TOOL CHARACTERISTICS
SPEZIFICATION DES GERAETES
CARATTERISTICHETECNICHE
CARACTtRISTIOUESDE L'OUTIL
CARACTER(STICASDE LA MAOUINA
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3) FASTENER'DATA

ANGABENZU DEN BEFESTIGUNGSMITTELN
CARATTERISTICHETECNICHEFISSAGGI
DONNtESDES PROJECTILES
DATOSDE CLAVOS

AI WIRE
SCHAFT
FllD
AlAMBRE
TIGE

BI HEAD
KOPF
TESTA
TETE
CABEZA

CI PITCH
TEllUNG
PASSO
PAS
PASO

li lENGTH

f
lAENGE
lUNGHEZZAHIN.HAX
lONGEUR
lONGITUD
HAGAZINE CAPACITY
HAGAZIN CAPAZIT AET
CAPACITA' CARICATORE
CAPACITE' CHARGEUR
CAPACIDAD CARGADOR

.ACTUATIONSYSTEH I.AUSlOESEART i.ATTUAZIONE i 314 ISAFETY: FS/m.HISEEN",OEUVRE I.ACTUACIuN i

. SEE INSTRUCTION MANUAL- SI EHE BETRIEBSANLEITUNG - VEDI MANUALE- VOIR MODED' EMPLOI - VER EL MANUAL

~

i

NOISE CHARACTERISTICS

~

GERAUSCH - EMISSION DATEN EN 12549+A1?2006 L"A,1B' :97.80 dBCAI - K"A..1B ' 2.5
CARATT~RISTICHERUMOROSITA' '
CARACTERISTIQUESACOUSTIQUE EN ISO4B71:2009Lp.t.t. ' :85.60dBCAI - K'1 . 2.5CARACTER(STICASDE RUIDO r- .

.

J;
I

~ VIBRATION VALUE

~

VIBRATIONSWERT
VALORE D I V IBRAZ IONE UN I ISOfTS

VALEUR DE VIBRATtON B662-11
m/s2 3.89

HEIIiiT WIOTH LENGTH WEIIiiT
HOEI£ OREITE LAENGE GElII(HT

AlTEZZA LAR!iEZZA llJ!ffi/EZZA PESO
HAUT lARlBR lDOOJEUR POIOS
AlMA AN(t«JRA lDNGITUJ PESO

in. 11.02 In.4.33 In.10 .23 Ibs.5.18
mm.280 mm.110 mm.260 kg.2.350
HIN.HA)(WDRKIN:;PRESSURE iHIN.HA)(ARBElTSIJROO( I 70 / 100PSIG
HIN.HA)(PRESSIOt£DIESERCIZIDIHIN-HA)(PRESSIDNDETRAVAll. 5 / 7 BAR
HIN.HA)(PRESI!XiDETRABAJO !
AIR CONSUHPTI!XiPERSHOT !, .
UflVERBRAUCHPRONAll1UNG i PERFORHANCESAT90 pSI 10.62HPal
CONSlJ1OARIAPERCOLPO !PRESTAZI!XiI A 6.2 bar (0.62 HPal
C!XiSOI'/1ATI!XiDEl'AIRE PARCOO'i 0.9 I.
C!XiSlJ1ODEAIRECADADISPARO I
lUBRICANT

I AEROSPACELUBRICANTS

SCHHIEROEl
lUBRIFICANTE

TRIBOLUBE 12lUBRIFIANT I
LUBRIFICANTE i

in. 0.118
I mm.3.0
I
I

I in. 0.393I
I mm.10
I

I
in. 0.314
mm.8.0

in. 3/4' - 1 3/4'
mm.19- 45
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BPT-RCN-19-45-15 SPARE PARTS LIST / RICAMBI

code/codi ce RSP Qty /Qtà oeseri pti on/oeseri zi one

000050043
000060087
000060088
000070115
000070116
000088011
000088012
000104235
000106130
000128127
000128128
000128129
000137029
000140279.2
000140334
000164118

000166070. "~.,
000166071
000166072
000180031
000180032
000184172
000200255.1
000200303
000200306
000200332
000200333
000200334
000200335
000200336
000200337
000200338
000200339
000200340
000280087
000286020
000286028
000288390
000288418
000288419
000288420
000288421
000288422
000288423
000288425
000300905
000300907
000300909
000322039
000322040
000324046
000324047
000324048
000324049
000326070
000330065
000330066
000330067
000348040
000348052
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1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
1
1
1
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FEEOER/ ALIMENTATORE
RING / ANELLO
RING / ANELLO
BUFFER / AMMORTIZZATORE
BUFFER / AMMORTIZZATORE
HOLOER/ ATTACCO
HOLOER/ ATTACCO
CYLINOER / CAMICIA
MAGAZINE/ CARICATORE
COVER / COPERCHIO
COVER / COPERCHIO
COVER / COPERCHIO
BOOY/ CORPO
TRIGGER VALVE / SERVOVALVOLA
CAP / TESTA
TRIGGER / GRILLETTO
GASKET / GUARNIZIONE
GASKET / GUARNIZIONE
GASKET / GUARNIZIONE
INSERT / INSERTO
INSERT / INSERTO
CATCH / LEVA
SPRING / MOLLA
SPRING / MOLLA
SPRING / MOLLA
SPRING / MOLLA
SPRING/ MOLLA p

SPRING / MOLLA
SPRING / MOLLA
SPRING / MOLLA
SPRING / MOLLA
SPRING / MOLLA
SPRING / MOLLA
SPRING / MOLLA
BUMPER/ PARACOLPO
MUFFER/ SILENZIATORE
MUFFLER/ SILENZIATORE
PIN / PERNO
PIN / PERNO
PIN / PERNO
PIN / PERNO
PIN / PERNO
PIN / PERNO
PIN / PERNO
PIN / PERNO
PISTON / PISTONE
ORIVER PISTON / PISTONE LING.
PISTON / PISTONE
AOJUSTER / POMELLO
AOJUSTER / POMELLO
POSITIONER / POSIZIONATORE
POSITIONER / POSIZIONATORE
POSITIONER / POSIZIONATORE
POSITIONER / POSIZIONATORE
AOAPTER/ PORTA RACCORDO
PROTECTOR/ PROTEZIONE
PROTECTOR/ PROTEZIONE
PROTECTOR/ PROTEZIONE
SPACER / RONDELLA
SPACER / RONDELLA

Code/Codi ce

000348053
000400334
000414140
000414141
000420449
000420450
000420451
000440189
000440190
000544063
000610017
000610022
000620019
000622028
000622035
000622042
000622047
000622094
000622169.1
000622170.1
000622251
000622252
000622253
000622254
000622255
000622256
000622257
000622258
000622259
000622260
000622269
000622271
000660038
000662039
000662055
000662110
000662111
000662114
000662125
000666040
000666059
000666113
000666114
000668058
000668059

R~Reeommended spare parts
R~Ricambi consigliati

RSP Qty/Qtà oescription/oescrizione

R
4 SPACER / RONDELLA
1 SAFETY / SICURA
1 SQUARE/ SQUAORETTO
1 SQUARE/ SQUAORETTO
1 HOLOER/ SUPPORTO
1 HOLOER/ SUPPORTO
1 NOSEPIECE / NASO
1 INSERT / TASSELLO
1 SLOT / TASSELLO
1 SCREW/ VITE
1 STOP RING / ANELLO
1 STOP RING / ANELLO
1 RING / FASCIA
1 O-RING / ANELLO

1 .O-RING / ANELLO
1 O-RING / ANELLO
1 O-RING / ANELLO
1 O-RING / ANELLO
2 O-RING / ANELLO
1 O-RING / ANELLO
1 O-RING / ANELLO
1 O-RING / ANELLO
1 O-RING / ANELLO
1 O-RING / ANELLO
1 O-RING / ANELLO
1 O-RING / ANELLO
2 O-RING / ANELLO
1 O-RING / ANELLO
1 O-RING / ANELLO
1 O-RING / ANELLO
1 O-RING / ANELLO
1 0- RING / ANELLO
2 WASHER/ RONDELLE
1 PIN / SPINA
2 PIN / SPINA
1 PIN / SPINA
1 PIN / SPINA
1 PIN / SPINA
1 PIN / SPINA
1 SCREW/ VITE
2 SCREW/ VITE
4 SCREW/ VITE
5 SCREW/ VITE
2 SCREW/ VITE
3 SCREW/ VITE
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